
Materiais:

2 novelos de Anne 500 cor 9059 (abóbora)
1 novelo de Anne 500 cor 4445 (tangerina)
Agulha para crochê Círculo – nº 1,75mm.

Tamanho: Único

Pontos utilizados:
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p. bxmo.): Introduza a ag., laç., puxe o p.
e passe diretamente no p. da ag.. Ponto baixo (p. b.): introduza a ag. laç., puxe
o p. e com outra laç., rem. todos os p.. Ponto alto (p. a.): laç., introduza a ag.,
laç., puxe o p. laç., rem., 2 p. e com outra laç., rem. todos os p.. Ponto alto
duplo (p. a. duplo): 2 laç., introduza a ag., * laç., puxe o p. laç., rem., 2 p.* (2 v.)
e com outra laç., rem. todos os p.. Franja em crochê: introduza a ag., no local
indicado, dobre o fio ao meio, laç., puxe o fio e passe as pontas dentro da laç.,
puxe as pontas do fio e solte (1 franja) repita quantas vezes for necessário.
Ponto fantasia: siga o gráfico. Picô: siga o gráfico.

Amostra: 
Um quadrado de 10 cm em p. fantasia com a ag. nº 1,75mm = 24 p. x 10 carr

Execução:
Frente e costas –São trabalhadas juntas. Com o fio mesclado, faça uma corr. de 204
p. feche em círculo e trabalhe em p. fantasia seguindo o gráfico. Repita o gráfico no
sentido dos p. 4 vezes. A 56 cm do início do trabalho rem..

Acabamento:
Com o fio laranja, faça a toda volta do decote o picô seguindo o gráfico. Faça a toda
volta da borda inferior do poncho a franja com 18 cm de comprimento e 5 fios juntos.
Faça a quantidade de franja que desejar.
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